CpaBHeHuUue yucen. [iIBonHoe HepaBeHCTBO

H3 aByx HATypaJdbHBIX YHCEJ MEHBIIMM CUMTAETCA TO YMCJIO, KOTO-
poe B HATYPAJAHLHOM PAAY NOABJAAETCHA paHbIIe, H 6oJsmHMM — TO,
KOTOpOe IMOABAAETCHA IO3XKe.

JIOTOBOPHJIMCH TAKIKE CUYMTATH, 9TO0 YHcja0 (0 mMeHbme Jgi060ro Ha-

TYPAJABHOI'O IHCJA.

PesysnbpTaT CpaBHEHHMSA ABYX YHCEJ 3alIUMCHIBAIOT C IIOMOIIBLIO 3HAKOB
< (meHbplIe) U > (Ooapmie). Hanpumep:

99 < 111, 210> 201,0<1, 5> 0.
Taxkue 3anuCH HA3LIBAIOT HEPABEHCTBAMM.

a>b; a<b;a>b; a<b

3Haku > (0oubiue) U < (MeHbIe), => (T0):
a>b>c=>c<b<a



BospMéM Tpu uncia: 15, 20 u 25. Yucao 15 menpme 20, a 20 MeHb-
me 25. ITOoT paKT 3aNHCEIBAIOT B BHJe ABOHHOr0o HepaBeHCTBA:

15 < 20 < 25.

IIBOiHOE HEpPABEHCTBO NPHHATO YUTATH «C CepeAHHEI»: guciao 20
Oonrpmie, yem 195, u MeHbme, yem 25. Ilna TOH »Xe TPOMKH YHCEJ MOXK-
HO 3aIHCaTh ABOHHOE HEpPaBEeHCTBO M C IIOMOIILIO 3HAKA >

25 > 20 > 15.

-1 B kakoMm nopsagke B HaTypanbHOM psagy noasnaioTca Yncna 1010, 1001, 1100, 1000?

—1 B HaTypanbHOM psay 4YMCno a pacnonaraetca Aanbiie, 4em b. Kakoe 13 3tux yucen
bonblue n Kakoe MeHbLue? 3anuiinTe OTBeT CHavana C NoOMOLLBIO 3HAKa >, a NOTOM
C NOMOLWbIO 3HakKa <.

-1 Yuano 37 HaxoauTcs Mexay Ymcnamu 30 1 40. 3anuuTe 31O yTBEpPXIEHUE B BUAe
ABOMHOIO HepaBeHCTBA CHaYana ¢ NOMOLWbIO 3HaKa <, a NOTOM C NOMOLWBIO 3Ha-

Ka >.

82 Kakoe u3 yucen 6onbuwe:
a) 245 vnun 1002; r) 119700 vnu 119 046;
6) 25000 vnn 9876; n) 908 007 vnwn 900 876;
B) 74196 wnun 74 215; e) 340 506 vnu 3 040 5067

83 Kakoe M3 ynucen MeHbLue:
a) 7280 vnn 7028; r) 613 028 wvnu 1047 100;
6) 11111 unn 2222; ) 900990 wnwn 90 909;

B) 15278 wnu 15 287: e) 10 111111 vnm 11100 000?
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CpaBHuTe 4yucna:

a) 1 mnH 1 10 000 000;

6) 1 MnH 100 Thic. 1 10 010 000;

B) 1 mnpa v 1000 000 001;

r) 1 mnpa 10 maH 100 Teic. 1 1010 110 000.

HasoBute uncna cHa4ana B nopsake Bo3pacTaHwWA, a NOTOM B nopsagke ybbi-
BaHWA; B KaXXAOM CNy4ae 3anuwuTe LenoyKy HepaBeHCTB:
a) 89, 61, 88, 49; 6) 576, 675, 568, 615; B) 1033, 831, 1130, 1008.

Obpasey. 3 <7<12<20,20>12>7>3.

Haszosute aBa GAvXanwmx ymcna, Mexany KOTOPbIMU HaXOAUTCA OAHHOE YuC-
Nno, W 3anuwinTe OTBET B BUAE LBOWNHONO HEPABEHCTBA, KaXA0e HEepaBeHCTBO
NpoYUTanTe, NPaBUNbLHO CKNOHAA YUCNUTENbHbIE:

a) 28; 6) 84; B) 145: r) 219; n) 1001; e) 10101.

*BEPHO UNU HEBEPHD* Hanoute cpeon AOaHHbIX 3anNucen HeBepHble U
oBbbACHUTE, B H4EM OLWMDKa.

) MN<12 <13 3) 32 > 31> 30.
2) 20 < 24 > 25. 4) 16 > 18 < 22.
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CpaBHUTe yKa3aHHblE BENTUYUHBLI.

2) Macch!:

a) 25 1 1 19 570 «r; r 2kruni9s0r;

6) 7 uwn 712 kr: a) 271 w50 u;

B) 37172y w3200 «kr; e) 7kr 250 r v 7025 .
3) TMpOMEXYTKN BpEMEHMU:

a) 74 n 700 MuH; B) 270 c v 4 muH 20 c;
6) 300 MUH U 5 y; r) 3415 MUH 1 195 MUH.

435. JoxkaxuTe, 49TO:
a) 20 - 30 < 23 - 35 < 30 - 40:
6) 600 - 800 < 645 - B71 < 700 - 900;
B8) 1200 < 36 - 42 < 2000;
r} 45 000 < 94 - 563 < 60 000.

NomalluHee 3agaHue.
n.2.2, Ne84, Ne90, Ne91(1)
PT 58-67



KoopanHaTtHaga npamas.
O E

1 | I ! |
T 1 1 T T T -

O 1 2 3 4 5 6

IIpAMyI0 ¢ OTMEYEHHBIMM TOYKAMH, KOTOPhle M306parKaioT uYmcJa
0,1, 2, 3, 4, ..., Ha3EIBAIOT KOOPAMHATHOM NPAMOMH, a CaMU YHCJIA HA-
3BIBAIOT KOOPAMHATAMM OTMEYEeHHBbIX TouyeK. Eciu, Hanpumep, Touka M
MeeT KOOPAUHATY, PaBHYIO 8, TO 9TO 3amuchIBalOT Tak: M (8).

Ha xoopaumaTHOM NpAMO# 60JblIeMYy YMCIY COOTBETCTBYET TOYKA,
Pacmojio’keHHas NMpaBee, a MEHbIIEMY — PacCIOJOMKEeHHAdA JeBee.

_1 Kakue 4ucna COOTBETCTBYIOT OTMEYEHHBbIM To4kaMm (puc. 2.5)?

T6

=
—
——
——
—_
——
-




101 3anuwute KOOPAMHATHLI TOYEK, OTMEYEHHbIX Ha KOOPAWHATHOM NPAMOW
(puc. 2.6).

— e — ————————— —+—

L L L L
1 1 1 L 1 < 1 t ' T o

103 a) HayepTuTe KOOPAMHATHYIO MPAMYIO, NPWUHAB 33 €AMHUYHBbIA OTpe3OK ABe
knetkn. OTMeTbTe Ha Hen Yucna 1, 3, 5, 7, 9.
6) HauyepTuTe KOOpAMHATHyIO Mpsmylo. OTMeTbTe Ha Hen uucna 2, 4, 8, 10.

104 a) HauepTute MpsMyI0 U OTMeTbTe Ha Hen Touky O. OTCTynuTe OT TOHKM O
BMPABO Ha YeTbIpe KNeTKW, MOCTaBbTe 3aceyKy M MOANMLLINTE NOA HeWn Yo 2.
OTMeTbTe Ha 3TOM KOOPAWHATHOM npsMon 4wucna 1, 4, 8.

6) Hauyeptvte npamylo U OoTMeTbTe Ha Hen Todky O. OTCTynnB OT TOYKWM o)
BNPaBO Ha TPY KNeTKW, NOCTaBbTe 3aceyky v noanviinte noa Hern 4ncno 6.
OTMeTbTe Ha 3TON KOOPAUHATHOM npamon 4ucna 12, 2, 8.

513. BuinonHute 0enCTBUA:
1) 203 « 26 — (3292 + 2579) : 57,
2) 2072 : 37 + (2626 — 2419) - 27.

106 Kakum yncnam cooTseTcTByloT Touku A, B, C n D Ha pucyHke 2.87

A B c D
— 4 ———

0 5 20 50




114 PacnonoxuTte B nopaake Bo3pacraHus yucna: 90 087, 90 807, 90 078, 90 708.
115 CpaBHUTe Macchl:

a) 130 kr n 17 000 r; r) 2 v 2300 «r;
6) 300 kr u 5 u; a) 35 11 350 u;
B) 7 u 93 kr n 7093 «r; e) 6T20krm6T2U.

481, HalizuTe 3HaUeHNe BRIPAKEHHAA:
a) 7585 : 37 + 95; ) 91793 : 307 : 23 + 77;

6) (6738 — 834) : 123; r) 1092 : 39 + 25 - 15.

482. PemuTre ypaBHEeHME:!
a)35x=175; 6G)y-127=1524; B)z:35=18; r)168:v=4.

483. IIpn KaxoM 3HaUeHUM OYKBEI BEPDHO PABEHCTBO:
a) 25 : a = 25; B)l:n=1; D k:5=0;
6)m:14=1; rp:1=1; e)l:1=17

NomallHee 3agaHue.
n.2.3, Ne102, Ne105, Ne116 PT 68-78

479. IIBoe pabounx maroroBuau BMecTe 280 oKoHHHIX paM. OAMH H3 HHX
pa6oran 14 gHelt mo 7 4 B JeHb, a Apyroit — 7 anelt mo 6 4. CkoaBKO pam u3-
TOTOBHJI K&XKALIM U3 HHX, €CJIM OHH 3a 1 4 paboThl H3roTABJAMBAIH OZUHAKOBOE
qHCJIO0 pam?

480. Ha menpENny npusesdau 9600 xr mmenunu. IIpm pasmone oTxozst
cocrasuau 1200 xr. MyKy HACHIAAM B MEIIKM M NOIPYSMJIH Ha 3 MAIIKMHE.
Ha nepsyio norpyaniaa 30 MemxoB, Ha BTOPYIO — 35 MEINKOB, & HA TPEThI0 —
40 MemkoB. CKOJBKO KHJIOTPAMMOB MYKH IIOI'DY3HJIA Ha [I€PBYIO MAIIKEY, €C/IH
BO BCEeX MeIIKAX MYKHK OLIJIO IOPOBHY?
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N300pakeHne HaTyparbHbIX YMCEN TOYKaMU Ha KOOPAMHATHOW NPsAMOu

CKONbKO CyleCTBYeT Ha KOOPAMHATHOW MPAMOW Nap TOYEK, YAANEHHbIX Ha
OAHO W TO Xe pacctonHue OT Toukn M(50), koopaMHaTLI KOTOPbLIX — HaTy-
panbHble Yucna? HasoBuTe KOOPAWHATHLI Napbl BNUXANLLMX TOYeK U Napbl Hau-
bonee ynanénHbix Touek. MpounniocTpupyiTte cBou PacCyXAeHua cxemMaruye-
CKUM PUCYHKOM.

Bo3bMéM HekoTopoe 4ncno u o6o3HaumMm ero Gyksoi a.

1) Myctb u3BectHo, 4to @ > 20. Kakoe u3 ABYX HEPABEHCTB B 3TOM Cly4ae
obnasarenbHo Oyner BepHbiM: @ > 10 unu a > 30?

2) Nyctb a < 50. Kakoe u3 ABYX HepaBeHCTB B 3TOM ciy4ae Bcerga byper
BepHbIM: @ < 10 unn a < 30?

3) NMyctb 20 < @ < 50. Kakoe w3 aByx yTBEpXAEHWIA NPU 3TOM ycnosum Byper
BepHbIM: 30 < a < 40 unm 10 < a < 100?

CKONbKO MMEETCA To4eK C HaTypanbHbIMU KOOPAUHATaMM, KOTOpbie Ha KOOp-
AVHATHOM NPAMOW PACMONOXeHb!:

a) nesee To4ku A(15);

6) npasee Touku B(10);

B) npasee To4ku C(12), HO neBee Toukm D(22)?

XopAaon Ha3blBalOT OTPE30K, COeAUHSAIOWNNA ABE TOMKMU OKPYXHOCTW.
1) Hayeptute OKPYXHOCTb U NpoBeauTe Kakylo-Hubyab xopay. Obo3HaubTe
KOHLbI xopabl bykBamn A u B.

2) Npoesepute xopay CD, nepecekaiollyio xopay AB. -

3) Ha 3ToM Xe puCyHKe nposeguTe xopay Hambonbwen pnuHbl. Kak Hasbl-

BAIOT TaKylo xopay?



489. PemuTe 38584y ¢ DIOMOINbIO YPABHEHHA!
a) fI zagyman uucao. Ecnu ero pasgenuTs Ha 4, a MOTOM OT YacTHOro OT-
HATH 2, To nmoayumnrea 7. Kaxoe unmeno a sagxyMain?

6) 40 xr Genma pAa3IMAM B HeCKOJbKO 62aHOK, & HOTOM B KaXAyIo OaHKY
nobaBnax 2 Kr KpacHoM Kpacku. B xaxzoil 6aHKe oKasaloch 7 KI' KPacKH.
Croneko 6u110 6aHOK?

B) IIng ormpaBku gerell B Jareph OnIIO 3aKA3aHO HECKOJBKO aBTOOYCOB.
B Hux nmopoBHY paccaxmau 270 gereit. KpoMe fereit B kasasiil apTobyc ceau
no Asoe B3pocablXx. CKOAsKO OmLIO aBTOOYCOB, €CNIM B KAXKAOM HAXOAHJNOCH
47 maccaxXupoB?

815. lllecTs OAMHEAKOBLIX IO JJIHTEJILHOCTH CEaHCOB PASHOCBASH IIPOAOJIKA-
auck 1 u 12 muu. Kakosa JIuTeI5HOCTL OQHOIO ceaHca?

816. Opun 3aBox BeinyckaeT 132 HaMMeHOBAHUSA M3JeNaHil, & APDYroil — Ha
88 menbire. Bo ckonbKo pas Gonpine HAMMEHOBAHWM N3AeNHil BEIIYCKAET mep-
BEIi 3aBOJ IO CPABHEHHIO CO BTOPHIM?

498. Bo asope rynaioT Kypbl, netyxu u ytkm — Bcero 21 ntuua. MNeTtyxos B
10 pa3 MeHblue, Yyem Kyp. CKonbko BO Asope yToK?

[NomallHee 3agaHuve.
n.2.3, Ne107, Ne108, Ne110



OprrneHme HaTypalJibHbIX HNCEJ.

Roraa nmojsHas TOYHOCTh He HY)>XHa HJIM HEBO3MOXXHA, YHCJIA OKpYe2-
JAAI0M, T. €. 3AaMEHAIT OJM3KMMH YHCJIAMH C HYJSAMH Ha KoHOe. Ha-
OpHUMep, AUPEKTOpP CTAAHOHA TOYHO 3HAET, 94TO HA ¢QyTOOJABLHEIHA MaT4
nponano 46 238 O6miaeroB. Ho KoMMeHTaTOpaM MaTda OH CKa)eT, 4TO
Ha craaguone 40—50 Teic. 3puTeseit, m 9TOM HWHGOpManuu OyAeT BIIOJIHE
AOCTATOYHO.

A kxakoe M3 3THX JABYX KpPYIVILIX 4ucesJ 0Oojiee TOYHO YKAa3hIBaeT
gyucao 3puTrener Ha craguoHe — 40000 mam 50 000? OueBmAHO, 9TO
50 000 — oHO MeHbIIEe OTIHMYAETCA OT TOYHOro umciaa 46 238.

I B KaxaooM M3 NPUBEAEHHbIX HUXE NPeanoXeHun Ans 3anvcu UHMOopMaLuu wuc-
NONb30BaHO YUCNO C HYNAMK Ha KoHUE. Kakue M3 3TUX Yucen MoryT BbipaxaTtb
TOYHOE 3HaYeHue BeNUHYUHLI, @ Kakue — ToNbkKo nNpubanxéeHHoe?

1) B ropoge npoxusaioT 920 TbiC. YeNOBEK.

2) dnuHa peku Bonrn cocrasnset 3530 km.

3) B camonéte, coeeplaiowieM penc m3 Mocksbl Bo Bnagmeoctok, 340 nacca-

XXWUPOB.

4) CaMOnET neTmuT co CKopocTbio 820 kKM/4.

5) XonoaunbHuk crout 12500 p.



B 3aBUCHMMOCTHM OT CHTYAIMM HATYpaJbHEIE YHCJA OKDPYIJIAKT A0
TOTO HJIX MHOIO paspAza: 40 AECATKOB, A0 COTeH, A0 Thica4d U T. A. IIpu
OKPYTJICHHMHM 4YHCJIa A0 AECATKOB €ro 3aMeHAIT OJMMKANIIMM KPYIJbIM
YHCJIOM, COCTOALIMM M3 HeJbIX JeCATKOB: Y TAKOro 4ucia B paspdAne
eqguuun crouT nudpa 0. Ilpum oxpyraeHuu 4ucaa A0 COTEH ero 3ame-
HAIOT KPYIJIBEIM 9HCJIOM, COCTOSIIMM U3 I[eJIbIX COTEH: Y TAKOro 4YHcja
nudpa 0 goKHA CTOSATH M B pas3psaje €IWHHI, U B pa3pAle AECATKOB.
U r. g

IIpu OKpyrjJeHMH YHCJIA
A0 HEKOTOpOoro paspajza Mo- !
YT BCTPETHTHLCS PasHEIE CJIY- 960
yau. OKpyrJauMm, HaIIpHUMep,

O AecATKOB umcia 564, 568 ® Puc. 2.11

u 565. Kaxnoe m3 HHUX 3a-

KJIIOUeHO B IOPOMEXYTKe MEXJY COCeIHMMH KpYrjabIMH uyuciaamu 560
1 570, comepsxamuMHM Lej0oe YHCI0 AecaATKOB (puc. 2.11).

- Yucao 564 Oamike K JIeBOMY KOHILY 3TOro INpoMeXXyTKa, a 4HCJIO
568 — k npasoMmy. IToaToMy IpH OKPYIJIEHHH RO JAeCATKOB 564 3ame-
HAIOT ducaoM 560, a 568 — umcaom 570. 3aTUCEIBAIOT 3TO TaK:

564 = 560, 568 = 570.

—t—t—t—

564 565 568 570

3HAK =~ YNTAeTCA KAaK «IPHOJHIKEHHO PaBHO».

Yucnao 565 HaxoauTca Ha OJHOM H TOM K€ PACCTOAHUH OT KOHIIOB
npoMexyTkKa. s Takmx ciydaeB CyHIeCTBYeT CHenHaJibHas JOroBO-
PEHHOCThL: OKPYTJeHHEe BBINOJHAIT B 60JbIIYI0 CTOPOHY. SHAYHUT, MBI
NOJIKHEI 3alIMCATh:

565 = 570.



Yucna 560 u 570 HaA3pIBAIOT NPHOJMMKEHHEIMH 3HAYEHHAMH YHCEJI
564, 565, 568 ¢ TouHOCTHIO A0 AecATKOB. Umcio 560 — npubauiicén-
Hoe 3HaYeHue ¢ HedocmamKkom, ducjao 570 — npubruxérnroe 3HaveHue
Cc uU306bLMKOM.

Takum oOpaszom, yuciao 564 MbI 3aMEHMJIM NP OKPYIJI€HHUHW IIPH-
OIMKEHHBIM 3HAUEHHEM C HeJOCTATKOM, a KaxJaoe u3 quces 568 mu
565 — NpUOAMKEHHBIM 3HAYEHHUEM C U30BITKOM.

7] B nocénke BO BpeMs nepenvcu HaceneHvs Obino 3apernctpupoBaHo 13882 xu-
Tena. Cooblan pe3ynbTaTbl Nepenncy, ofiHa raseTa ykasana, 4To B ropoae npu-
MepHO 13 TbiC. XuTenen, a apyras — 14 Teic. Kakoe coobuieHue To4Hee?

] B BaroHe mMetpo HaxoamuTcs 148 naccaxupos. Kakou pesynbTaT cieflyeT yKasatb
NPU OKPYrneHnu 3Toro Yucna:

a) no necsatkos — 140 unm 150; 6) o coteH — 100 wnu 2007
NpoVANIOCTPUPYITE NPaBUNO OKPYrNeHWs HaTypanbHbIX 41CeN Ha NpUMepe OKpyr-

neHms 4ucna 3426 0o OeCATKOB M OO0 COTEH.
71 BaHs okpyrnun Ao gecatkoe uyucno 815 wn nonyqmn 810. ObObACHUTE, B YEM €ero

owmnbka.



290. Beruuciure, BoiGupas yAo0HBIH MOPALOK AeHCTBHIL:
a) (6112 + 1596) — 496; B) 95 837 — (95 137 + 198);
0) (1823 + 846) — 1723; r) (8593 + 1407) — 999.

NomallHee 3agaHue.
n.2.4, Ne120, Ne122, Ne124 PT 79-83

121 Macca cnoHa 5835 kr. CKONbKO NPUMEPHO TOHH BECUT CIIOH? (Buibepute oTtBet
U3 YeTbIPEX NPEeLNOXEeHHbIX.)
1) 58 7. 2) 59T 3) 6T 4) 5.

132 Pacnonoxute B nopsake yoObiBaHUA 4YMcna:
90 099, 90990, 99 009, 99 900, 90 909.

133 Hawngure npousseneHune Yuncen: a) 49 u 109; 6) 430 u 7800; 8) 350 u 206.

134 3anvwute 1 BbIMUCIUTE Pa3HOCTb MeXay:
a) 4icnom 1000 1 cymmoin ymucen 53 un 267;
6) ymcnom 500 1 YacTHbIM Yucen 5125 u 25.



[MpaBMNO OKPyrneHns HatypanbHbIX YACEN

OKpyraAaTh HATYPAJIbHEIE YHMCJIA MOMKHO C NOMOIIBIO PACCYKACHUM,
KaK B PACCMOTPEHHHIX Bhime mnpumepax. IIpome, oZHAKO, IOCTYyNaTh
MHAUYEe — IOJB30BATHCA CIEIMAJNbHBIM NpPasuom, KOTOpOe II03BOJIAEeT
OKPYIJIATh YHCJIa <«MEXaHHYEeCKH», He paccMaTpHBasd IpUOIHKEeHUSA
C HEJOCTATKOM U ¢ M30BITKOM M He BBHIACHAS, KaKOe U3 HUX JydIle.

9TO NMPaBHJIO TAKOBO:

¢ x nudpe pas3pasa, X0 KOTOPOro OKPYIJIAAIOT IMCIO0, CHAEAyeT IMpPH-
6aBanTh 1, ecam cupasa or Heé CTOMT Hudpa 5 manm HHPpa, 60JIB-
mas 5. B nporusEOM cayuae mudpy 3TOro paspana oCTaBasioT 6e3
H3MeHeHHA;

* Bce NH(MPH, PACHOJOXKeHHbIe Npasee pa3pana, A0 KOTOPOro
OKPYTJASIOT YHCJO, 3aMEHAIOT HYJIAMH.

—~ . S 8 = A-q

1) IToguepkHéM nu@pPY B paspsaje MUIINOHOB. 23 847 250
2) CnpaBa OT NOAYEPKHYTOM HU(PBI CTOUT Iudpa 8 — 24
npubaBiageM K nudpe NOAYEPKHYTOro paspszga 1.

3) 3ameHsieM HYJISAMH BCe IUQPHI, PAaCIOJOXEeHHbIE 24 000 000
crpaBsa ot noguyépkuyToi. (He ommuburecr — HUX IIeCTh.)

3anuceIBalOT pemeHue Tak: 23 847250 = 24000000 = 24 muH.
Il caMOKOHTPOJIA MOJEe3HO IPOBEPHUTH, YTO B KPYIJIOM YHC]Ie nudp
He MeHbIlle, YeM B MCXOJHOM.
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a) B Awwuke 3720 reo3gmen. Ykaxute vx npuUMepHoe KONWYecTBo, OKpyrnue
AaHHOE 4YMCNOo CHavana 4o CoTeH, NMOTOM A0 ThICAY.

6) B aHrno-pycckom cnosape 8352 cnosa. YKaxuTe KONMYECTBO CIOB B 3TOM
CnoBape NPUBNMXEHHO, OKPYrAMB [aHHOE YMCNO CHayYana 40 COTeH, MOTOM
00 TbICAN.

a) B wkonbHoM BubNMoTeke 27923 KHUrW. YKaxure NPUMEPHOE KONUYeCTBO
KHUI B BrbnuoTteke, OKpyrnmMe 310 YMCNO cHavana Ao ThiCAY, a MOTOM no ne-
CATKOB TbICAN.

6) B ropoackon bubnuoteke 2387600 KHUr. YKaxuTe npUMepHoe kKonuye-
CTBO KHUI B BMBnMoTEKe, OKPYrNMB AAHHOE YMCNO CHayYana A0 COTEH Thicad,
a NOTOM A0 MUNMUOHOB.

B Tabnuue ykasaHbl pacctosHus ot ConHua no Tpex nnaHetr CONHeYHOM cu-
CTeMbl:

Mnanerta PacctoaHue ot ConHua, MnAH km
Mepxkypuii 08
Benepa 108
Mapc 228

Okpyrnute pacctoaHna [0 [ECATKOB MUSIMOHOB KMIOMETPOB M NOKaxuTe Ha
cxeme (puc. 2.13) npumepHoe NONOXeHWe KaXaoi NNaHeTb..

e } } F } } —
o0 100 150 200 250 MJIH KM




126 M BEPHO MW HEBEPHO M OKpyrnas [0 MWUNNMOHOB 4WCNO 26 547049, tpu
y4eHWKa Oanu Takme OTBETbl:
Mawa: 26547049 = 26 000 000.
Nuna: 26547049 = 2700 000.
Koctsa: 26547049 = 26 500 000.
OB6bACHUTE, KakKylo OWMBKY AONYCTUA KaXAblA U3 HUX, U AanTe NpaBuNbHbIN
oTBeT.

127 BbinonHWUTE OKPyrneHWe yKasaHHOro 4mcna v 3anuwute pesynbrat C UCNonb-
30BaHUEM COKPALWEHHOro HauMeHOBaHUA:
a) 514908 — [o ThiCAY, 6) 1892665 — OO MWUNNNOHOB.

128 Okpyrnute faHHOE YUACNO A0 AECATKOB, A0 COTEH, A0 TbiCAY U T. 4., BNNOTL

129 PaccMoTpute NpUbNMXEHHbIE paBEeHCTBA W B KaXAOM Ciydae CKaxute, [0 Ka-
KOro paspana okpyrnanu 4mcno 486 573:
1) 486 573 =~ 486 600; 2) 486 573 = 487 000; 3) 486 573 = 500 000.

130 B wkone 20 KNaccos, B KaxaoM 13 kotopbix ot 30 no 40 y4eHukos. OueHute
YMCNO y4awmxcs wkonbl. Kakoe m3 ABYX MOMy4YeHHbIX YACEN TOYHee yKasbl-
BaeT NPUMEPHOe HYUCAO YYalUMXCA B LUKONe, e B wkone 758 y4eHWKoB?
626 y4yeHUKOB?

262. Haviiure 3HaUeHMe BHIPDAYKEHHSA, NPHMEHAS AJA YIOPOINEHHS BHEIYMC-
JIeHHI CBOMCTBA BEIYMTAHUA:

a) 3189 — (1189 + 1250); B) 2478 + 8265 — 4265;
6) 9862 — (1000 + 3541); r) 1275 + (3325 — 2980).



135 PaccMotpute pucyHok 2.14. Yemy paBHbl anvHbl otpeskos OA, OB u CD, ecnu
paanyCbl OKPY>XHOCTEA COOTBETCTBEHHO PaBHbl 2 €M, 4 cM U 5 cMm?




